



大会

安全理事会

第十届紧急特别会议

第六十九年

议程项目 5

以色列在被占领的东耶路撒冷和巴勒斯坦  
其余被占领土的非法行动2014 年 9 月 2 日巴勒斯坦国常驻联合国观察员给秘书长、大会主席和  
安全理事会主席的同文信

占领国以色列在其一切行动和言词中都正在证明它完全唾弃和平，宁愿坚持其非法定居活动和吞并计划、实行封锁、使用武力、逮捕和拘押平民，加之无数其他的集体惩罚措施，并镇压遭受其 47 年军事占领的巴勒斯坦平民。并且，以色列的一切行动和言词都在摧毁根据 1967 年以前边界实行两国和平解决方案中尚存的仅有一点活力。

以色列对加沙地带巴勒斯坦平民的罪恶侵略造成成千上万巴勒斯坦人包括妇女和儿童被以色列占领军杀死杀伤，并使整个加沙满目疮痍；开罗停火协定刚结束了以色列的罪恶侵略后一周，占领国以色列又有系统地对巴勒斯坦人民及其土地采取严惩、复仇和非法的行为，其狡诈地蓄意企图通过一切非法手段永久维持其占领已昭然若揭，同时却诈称是受害者且渴望和平。

以色列加紧其在包括东耶路撒冷的被占领的巴勒斯坦国实行非法定居活动，严重违反了《日内瓦第四公约》、联合国各项决议，以及国际社会关于制止这一非法殖民化运动的明确要求，这是以色列唾弃和平最赤裸裸的表现之一。2014 年 8 月 31 日，以色列政府发布命令，没收西岸伯利恒和哈利勒之间的一个地区内近 4 000 德南的巴勒斯坦土地，约合 1 000 英亩。以色列占领军发布命令没收几个巴勒斯坦家庭私人拥有的这些土地，并宣布其为以色列“国有土地”。

这一决定是至少三十年来以色列在被占领的巴勒斯坦国最大一次侵吞土地行为。此外，以色列官员公开宣布，已颁布了一项加快没收土地的政令，以直接



报复 6 月三名以色列定居者被打死事件。一个追踪非法定居活动的以色列组织“立刻实现和平运动”指出，如果实行这样的没收土地行为，将“大幅度改变[该地区的]现实”，因为这有利于扩大非法的以色列定居点，特别是所谓的“Gvaot”定居点和所谓的“Gush Etzion bloc”定居点，这将进一步分化、孤立和窒息西岸南部这一地区的巴勒斯坦城市、城镇和村庄，其中包括 Surif 村、Jaba'a 村和 Wadi Fukin 村。

与此同时，作为其非法的扩张主义殖民化计划中实实在在的环节，占领国还继续摧毁巴勒斯坦人的住房并使巴勒斯坦平民流离失所。其中包括今天拆毁了哈利勒的一个奶制品厂和被占领的东耶路撒冷以东的 5 所贝都因人住宅和 4 个农用建筑，并宣布这些地区为“军事禁区”，使 2014 年开始以来被拆毁的西岸巴勒斯坦人住房总数达到 359 个。

巴勒斯坦领导人谴责这些非法破坏行动，并呼吁国际社会、包括安全理事会要求结束以色列在被占领的巴勒斯坦国的所有非法政策和做法，并要求占领国以色列撤销这一没收巴勒斯坦土地的最新决定。如果以色列继续无视国际社会这一要求和意愿，我们呼吁立即考虑迫使以色列遵守国际法和联合国有关决议的措施，以期停止对被占巴勒斯坦领土这一非法的破坏性殖民，并在最后一刻挽救一个可行的两国解决方案的暗淡前景，以免错过时机。

与此同时，我们必须提请国际社会注意加沙地带巴勒斯坦人民持续遭受的苦难。虽然停火继续得到维持，但加沙的现实情况是占领国以色列对被围困的人民肆意杀戮并实行大规模破坏，不断造成创伤。通过联合国近东巴勒斯坦难民救济和工程处（近东救济工程处）、人道主义事务协调厅、世界粮食计划署、世界卫生组织、联合国儿童基金会和其他人道主义组织在实地持续的英勇努力，困顿的平民已开始得到紧急人道主义援助，但是以色列军事攻击的灾难性影响造成了对包括清洁饮水等即便最基本的生活必需品发生空前人道主义需求境况，并由此伴随所有健康风险和社会经济后果。

加沙的粮食安全威胁仍然很严重，大部分居民的生存依赖粮食援助。至少 58 000 名流离失所的巴勒斯坦人继续栖身在近东救济工程处学校，还有近 5 万人继续寄身于收容家庭，10 万多人因家园和整个居民区已被以色列占领军大规模摧毁而无家可归。以色列占领军持续向巴勒斯坦渔民开枪并阻碍他们进入停火协定中商定的六海里限制水域，使巴勒斯坦渔民的生命继续受到威胁。实际上，尽管停火协定已经承诺取消对加沙的限制，但以色列却继续对该地区实行不道德和不人道的封锁。

此外，加沙的医疗设施依然不堪重负，并且缺乏必要的用品来妥善治疗伤员和病人，危及许多有困难的平民的生命。在这方面，我遗憾地提请注意，又有两名巴勒斯坦受害者死于以色列对加沙的残杀性攻击，因为又有一名 9 岁的孩子

Ziad Al-Reefi 死于 8 月 21 日以色列空袭加沙市期间所受的创伤——那次空袭同时炸死了 Al-Reefi 家庭的其他四名成员，此外还有 55 岁的 Basim Ajjur 因两个星期前在以色列的空袭中所受重伤而于今天死去——那次空袭击中了他的家，并炸死了他 20 岁的儿子 Saad。他们的死亡使因以色列对加沙的最新军事侵略而死亡的巴勒斯坦人人数量超过 2 150 名，许多伤势危急者不幸仍面临生命危险。同样在今天，还有一名巴勒斯坦平民在西岸被占领军打死。25 岁的 Mohammed Naim Sabri Al-Qani 在盖勒吉利耶附近一个检查站被开枪打死，当时士兵向一辆运载巴勒斯坦工人的汽车射击，从而使 2014 年 6 月以来西岸被杀害的人数达到 33 名巴勒斯坦人。

我们再次呼吁国际社会充分关注被占领的巴勒斯坦国的巴勒斯坦人民在占领国以色列手中遭受的这场严重危机，并立即按照国际法包括人道主义法和人权法采取集体行动，以纠正这一持续至今的不公正现象，包括采取必要措施追究以色列对巴勒斯坦人民犯下的战争罪行。安全理事会尤其必须负起它根据《宪章》而承担的责任，处理这一危机。停火结束了以色列对手无寸铁的加沙地带巴勒斯坦平民的致命攻击以及动荡的局势，在这一关键时刻，安理会装聋作哑是令人难以接受的。安理会必须立即采取行动并协助国际行动来解决这一危机，帮助扶持安宁状况，并在可能的情况下最终挽回两国和平解决方案的暗淡前景。

在本函之前，我们已就构成巴勒斯坦国领土的包括东耶路撒冷在内的巴勒斯坦被占领土上的持续危机发出了 520 封信函。这些信函从 2000 年 9 月 29 日起 (A/55/432-S/2000/921) 到 2014 年 8 月 27 日 (A/ES-10/655-S/2014/634) 为止，是对巴勒斯坦人民所犯罪行的基本写照。必须追究占领国以色列的责任，必须将犯罪者绳之以法。

请将本信作为大会第十届紧急特别会议议程项目 5 的文件和安全理事会文件分发为荷。

巴勒斯坦国常驻联合国观察员

大使

里亚德·曼苏尔(签名)